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CGEM: Label RSE pour la MDJS 
La Marocaine des Jeux et des Sports (MDJS) a obtenu le label RSE de la Confédération Générale des Entreprises du Maroc (CGEM) en matière de "Responsabilité Sociale de l'Entreprise", qui consacre le respect des principes de responsabilité sociale et de développement durable. 

La CGEM octroie ce label aux entreprises qui se distinguent par leur respect de normes professionnelles exigeantes et qui font preuve d'une responsabilité sociale indéniable. Une démarche dans laquelle la MDJS est résolument engagée. 

Il s'agit d'une nouvelle reconnaissance de la bonne gouvernance de la MDJS, de sa dimension citoyenne et de la transparence de ses activités.

Depuis quatre années la MDJS conduit un profond chantier de transformation la menant vers l’excellence opérationnelle.

Grâce aux différentes actions menées pour améliorer ses prestations et son fonctionnement, la MDJS a décroché en 2013 la certification de la World Lottery Association (WLA) dans le domaine de la sécurité des systèmes. Une labellisation qui lui a permis d'intégrer le groupe d’experts de la WLA qui élabore les normes de sécurité et contribue à la diffusion des bonnes pratiques en la matière au sein de la profession au niveau mondial.

Par la suite la MDJS a obtenu deux certifications majeures récompensant sa politique de jeu responsable. Ces certifications lui ont été décernées par European Lotteries (EL) –dont la MDJS est membre observateur- et par la WLA, consacrant ainsi sa dimension d’entreprise responsable. A cette occasion, la MDJS a intégré, comme unique représentant du continent africain, le groupe d’experts « jeu responsable » de la WLA, dont la mission est l’accompagnement des loteries du monde dans leurs démarches de certification.

La MDJS voit ainsi son savoir-faire reconnu par ses pairs comme étant au niveau des meilleurs standards internationaux. 

Le label RSE ainsi que les certifications internationales obtenues attestent que la MDJS remplit de manière responsable le rôle de rempart contre le jeu clandestin et de protection de la société qui lui est dévolu par l’Etat depuis 50 ans, selon un modèle universel. Ce modèle consiste à canaliser les joueurs vers une offre légale et responsable en proposant des jeux conçus comme des activités de divertissement ne présentant pas de risque pour la société. Conformément à ce modèle universel l’intégralité des bénéfices de la MDJS est reversée à une noble cause qui est le développement du sport marocain. 

La MDJS est le principal pourvoyeur du FNDS (Fond National de Développement Du Sport), levier de l’Etat pour le développement des infrastructures sportives, notamment de proximité, ainsi que pour le soutien aux actions des fédérations et aux programmes de formation des acteurs du sport marocain.

Forte de cette expérience de plus d'un demi-siècle, de la reconnaissance internationale de ses pairs, et conformément à son devoir de dissémination des bonnes pratiques, la MDJS a fait le choix de la promotion de la coopération sud-sud. Elle a ainsi signé des conventions de partenariat avec la Loterie Nationale Sénégalaise (LONASE) et la Loterie Nationale Ivoirienne (LONACI) mettant à leur disposition son expertise en matière de gouvernance, de jeu responsable et de paris sportifs. 
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