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La loterie nationale sénégalaise (LO.NA.SE http://www.lalonase.com), a signé ce mardi 19 Novembre avec la Marocaine des Jeux et des Sports (MDJS www.mdjs.ma), au siège de cette dernière à Casablanca, une convention de partenariat et de coopération qui lui permettra de bénéficier de l'expérience substantielle de la MDJS en matière de jeu responsable et de sécurité. La convention a été paraphée par les deux directeurs généraux des institutions MM. Amadou Samba Kane et Younès El Mechrafi.
Ce partenariat s'inscrit dans la dynamique actuelle de renforcement des échanges sud-sud, dans lequel le Maroc s'est inscrit de manière résolue. Les deux partenaires ont ainsi convenu de mettre en place un échange intensif afin de permettre une dynamique commune conduisant à l'excellence opérationnelle.
A cette occasion, le Directeur Général de la MDJS, M. Younès El Mechrafi, a affirmé être « Fier de mettre en place avec la LO.NA.SE cet axe Casablanca-Dakar de coopération en matière de jeu responsable et de sécurité, qui s'inscrit dans le cadre de l'ambition de la MDJS d'intensifier les échanges sud-sud ».
En 2012, la MDJS a été certifiée par la World Lotery Association (WLA) dans le domaine de la sécurité des systèmes. Elle rejoint dans la foulée le groupe de travail ad hoc de la WLA, composé de 10 experts, afin de contribuer et d'œuvrer à la dissémination des bonnes pratiques au sein de la profession au niveau mondial.
En 2013, la MDJS a poursuivi cette démarche d'amélioration continue de ses opérations et a obtenu deux certifications majeures portant sur le jeu responsable. La première lui a été attribuée par European Loteries –dont la MDJS est membre observateur- et la seconde, correspondant au plus haut niveau de certification possible, lui a été décernée par la World Lotery Association.
A cette occasion, la MDJS a intégré le groupe de travail « jeu responsable » de la WLA comme unique représentant du continent africain.
Depuis sa création en 1962, la Marocaine des Jeux et des Sports (MDJS) organise et exploite sur l'ensemble du territoire marocain des paris portant sur toutes les formes de compétitions sportives, nationales ou internationales. Elle est un soutien de premier plan du sport national, et est à ce titre le principal pourvoyeur du Fond National de Développement du Sport (FNDS) auquel elle reverse l'intégralité de ses bénéfices.

